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К О М М Е Р Ч Е С К О Е   П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

Программа «Магистраль» 
для удобного, быстрого и точного расчета ж/д тарифа (провозной платы) 
ООО «Сигма-Софт», одна из лидирующих компаний на российском рынке IT-услуг в сфере таможенного оформления и железнодорожной логистики, предлагает воспользоваться спецпредложением на установку программы «Магистраль». Интерфейс программы позволяет быстро и удобно производить необходимые расчеты, погружаясь в детальные настройки лишь по мере необходимости, производить как расчеты для простых перевозок, так и детальные расчеты любых особенностей самых сложных перевозок. Вы всегда можете быть уверены в точности Ваших расходов при перевозках по железной дороге. 
О с н о в н ы е   п р е и м у щ е с т в а :
· Покрытие сопредельных государств. Расчет может быть выполнен сразу по нескольким государствам. В расчет включены налоги и дополнительные сборы. Программа автоматически определяет станции – пункты перехода границы, но можно задать их и вручную.

· Большие возможности для автоматизации процессов. Ранее произведенные расчеты можно сохранять, возвращаться к ним по мере необходимости, актуализировать их. Пользователи могут создать собственные прейскуранты по типовым маршрутам и пересчитывать их на любые даты.

· Удобство для профессиональной работы. В стандартный набор программы включена информационно-правовая система, содержащая все применимое к расчетам регулирование, а также картографический сервис, отражающий маршрут на карте с указанием всех необходимых деталей перевозки.

· Актуальность и сопровождение. Компания постоянно отслеживает любые изменения в области регулирования железнодорожных перевозок и своевременно модифицирует свои системы для обеспечения бесперебойной гарантированной работы пользователей.

· Конкурентная стоимость. Лицензионные платежи за программу значительно ниже стоимости аналогичных программ у конкурентов – при этом обеспечивается более полный функционал. На дополнительные рабочие места предоставляется 50% скидка. При оплате за год – 2 месяца бесплатно.
· Консультационная помощь. Компания обеспечивает горячую линию для оперативного решения возникающих вопросов.

Ц е н о в ы е   п р е д л о ж е н и я:
	Наименование 
	Стоимость
(руб., без НДС)

	Магистраль – лицензия на 1 месяц / первое рабочее место
	1 900

	Магистраль – лицензия на 1 год / первое рабочее место
	19 000


На все последующие рабочие места скидка 50%

В случае Вашей заинтересованности мы будем готовы установить Вам программу на бесплатный тестовый период в боевом режиме.

Пройдя по ссылке ниже, вы можете установить на свой компьютер ПО «Магистраль» в тестовом режиме сроком на 20 дней. https://www.sigma-soft.ru/download/install.shtml?prog=ata32
После установки ПО "Магистраль" на рабочем месте, при первом запуске программы, появиться приглашение к регистрации, вам необходимо будет отправить на электронный адрес pve@sigma-soft.spb.ru  идентификационный код вашего компьютера, в ответ мы вышлем код авторизации для полноценной работы программы.
И н ф о р м а ц и я  о  р а з р а б о т ч и к е:

ООО «СИГМА-СОФТ», адрес в интернете: СИГМА-СОФТ.РФ, статусы: «Microsoft Certified Partner», «ORACLE Partner».

Основная специализация: разработка и сопровождения программного обеспечения для таможенного оформления и железнодорожной логистики.

На рынке ПО для участников ВЭД - с 1992 г. 

С 1996 г. – официальный разработчик для ФТС России. Таможенные органы на всей территории РФ ежедневно используют несколько информационных систем разработки «СИГМА-СОФТ», включенных в состав ЕАИС таможенных органов.

Компания является Оператором услуг по электронному представлению сведений в таможенные органы. Клиентами компании являются тысячи декларантов, таможенных брокеров, экспедиторов и перевозчиков, операторов СВХ.

Сертифицированные специалисты ООО «СИГМА-СОФТ» оказывают своим клиентам техническую поддержку по работе программного обеспечения Компании, а также по любым нюансам электронного обмена с таможенными органами.

Контактная информация:
Местонахождение: 196105, г. Санкт-Петербург, пр. Юрия Гагарина, дом 1, офис 406. 

Многоканальный телефон поддержки: (812) 327-0444
Эл. почта:  support@sigma-soft.ru 
Контактное лицо: Петушков Валерий, pve@office.sigma-soft.ru
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